

小记者 大学行

——润州实验幼儿园、凤凰家园幼儿园小记者参观江苏科技大学

本版策划 陈凤 利林 光耀 本版摄影 胡荣生 光耀



“大学校园有多大？”“大学生的教室是什么样子的？”“大学生放学后为什么不回家？”“他们在哪儿吃饭睡觉呢？”带着一个个疑问，11月6日上午，润州实验幼儿园及凤凰家园幼儿园的小记者们在老师的带领下，来到了江苏科技大学南校区，感受大哥哥大姐姐们的学习和生活。

一到校门口，早早等候的大学生们



热情接待了小记者们，在大学生的带领下，老师和小记者们一起来到了江科大的阶梯教室，观看学生们带来的精彩表演。看着大哥哥大姐姐带来的舞蹈、吉他演奏、新疆舞等，孩子们心奋不已。而集体舞《小苹果》把现场气氛推向了高潮，小记者们也跟着哥哥姐姐们一起唱一起跳。

接下来的“小记者招待会”，可让大



学生们有点招架不住，孩子们七嘴八舌提了很多的问题，“你们下课了做什么啊？”“放学后回家吗？”“大学有幼儿园好玩吗？”“你们在大学里学什么啊？”小记者们带着一个个问题开始了他们的采访。

小记者们在大学生的带领下，参观了学生餐厅和学生公寓，游览了优美的校园。一路上，小记者们拉着大学生的手，不时地提问，大学生们耐心地对他们的疑问作出解答。小记者和大学生们来到了足球场，和大学生们一起做游戏——抓尾巴、吹气球、老鹰捉小鸡，让大学生们仿佛也回到了快乐的童年。

通过半天的实地参观，孩子们深刻感受到了大学生的校园生活和学习情况，了解了大学生活是如此的多姿多彩。每个小记者还拿到一张特制的奖状，大学生们祝贺他们成为一个个“合格的小记者”。最后，润州实验幼儿园的姚老师表示：“孩子们虽然还小，但他们对大学校园充满了好奇，而好奇心是主动学习和探索创造的动力，同时，感受和体验是孩子们获得知识经验的重要途径。本次活动，小记者们通过参观、聆听，和大学生们之间的互动访谈、互动游戏，不仅增长了知识经验，愉悦了心情，还提高了与他人沟通的交往能力，更激发了孩子们对未来学习和生活的美好憧憬和向往。”

(陈凤 利林 光耀)